

Dobrý den.

V příloze zasíláme zpracovaný „**Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací**“.
„Plán“ je nutné projednat a schválit v zastupitelstvu.

Pro výpočet, mimo metodiky MZe, která je závazná, je možné použití dvou způsobů výpočtu:

- Tvorba prostředků rovnoměrně podle stáří
- Odložená tvorba prostředků podle stáří – tento výpočet je možné uplatnit, pokud je stav majetku vyjádřený v % menší jak 50.

Výpočty:

Rovnoměrně

Vodné:

Rovnoměrně je třeba do fondu obnovy předávat 6,25 mil.Kč.

Ze stanovené kalkulace jsem použila odpisy vodohospodářského majetku =1,178358mil.Kč, plánované opravy charakteru obnovy(nikoli havárie) =2,066115mil.Kč, které je nutné v daném roce realizovat a plánované opravy z provozovatelské smlouvy = 3,004297mil.Kč, které se rovněž musí realizovat.

Zde není třeba pro obnovu zvyšovat cenu vodného. Zvýšení ceny může být použito pro navýšení ceny nebo množství nakupované vody a zvýšených nákladů provozu (př.elektrická energie,..)

Poz.Od roku 2026 je již požadavek na tvorbu nižší (6,18mil.Kč), u některých sítí již vypršela doba životnosti.

Stočné:

Od roku 2023 jsem stanovila navýšení vždy o 1,-Kč/m³. Tím pádem získáme vždy navíc o 1,015 mil.Kč. Toto navýšení platí pouze pro PO. Pokud se budou navyšovat vnitřní náklady kalkulace provozu (provozovatelská smlouva, nákup vody, aj), pak se v souladu s tím musí cena zvyšovat.

Rovnoměrně je třeba do fondu obnovy předávat 16,450 mil.Kč.

Ze stanovené kalkulace jsem použila odpisy vodohospodářského majetku =3,689815mil.Kč, plánované opravy charakteru obnovy(nikoli havárie) =2,066115mil.Kč, které je nutné v daném roce realizovat, plánované opravy v rámci provozovatelské smlouvy= 2,55000mil.Kč a plánovaný zisk =1,119414mil.Kč.

Následně je z rozpočtu města (nebo dotace) vložit na účet PO do stočného finanční částka= řádek č.17.

S odloženou tvorbou

Vzhledem k tomu, že se počítá od roku 2009. Tudíž se odklad nyní projevuje a vychází tato varianta nevhodně (vklad do PO je ještě vyšší než varianta rovnoměrná).

Prosím celý materiál důkladně prostudovat. Plán obnovy se schvaluje zastupitelstvem a závazný je na 5 let. Kromě tvorby finančních prostředků PO, je nutné i plnění realizace.

Shledáte-li nesrovnalosti nebo máte jiný názor na růst ceny V+S pro PO, ozvěte se a já ho přepracuji, či doplním.

PO musí být schválen do konce roku 2022.

Schválený a potvrzený prosím zaslat, potřebujeme ho do kalkulace vodného, stočného.

V Humpolci dne 27.7.2022.

VODAK Humpolec, s.r.o. Ing. Kučírková